

2013年1月

31

星期四

农历壬辰年十二月二十

责任编辑:曹 鑫
视觉编辑:黄 桢
第二十七期

平凉一景

杨树浦路文化墙

平凉路社区(街道)党工委、办事处与杨浦时报社联办

坚持不懈坚定不移推进旧改

王桢慰问平凉房屋征收工作人员

1月16日,副区长王桢来到平凉13街坊房屋征收基地看望街道旧改分指挥部和征收一线工作人员,并听取了党工委书记李金刚、办事处主任朱向阳、13街坊征收工作负责人熊新华、区第二征收事务所董事长江虹、总经理杨栋的工作汇报。

王桢对13街坊房屋征收工作取得的成绩表示赞赏,对平凉路街道和区第二征收事务所统一思想、创新方法、攻坚克难、合力推进的做法给予肯定,要求继续坚持贯彻执行《国有土地上房屋征收与补偿条例》的规定,坚持补偿政策前后一致,坚持先难后易的推进方法,

坚持攻坚克难依法依规做好基地收尾工作。

1月19日是平凉13街坊三个月签约期限届满之时,深夜12点,在鞭炮齐鸣的欢乐声中,王桢又和市地产集团唐立余同志一起更新13街坊房屋征收签约进度公示牌,随后与街道分片划块的机关、事业

干部,区第二征收事务所的工作人员逐一握手表示感谢。

据悉:截至1月21日,平凉13街坊房屋征收第二轮征询已有1003户居民签约,签约率达95.71%,整个基地共有196个居民组获得组奖,84个居民块获得块奖。

■刘焕虎

深化“两新”组织党建工作内涵

2012年12月28日,平凉路街道综合党委召开二届三次党员代表大会,区社工委副书记陈欣、党工委书记李金刚应邀出席大会,来自平凉两新企业的34个党支部的72名党员代表出席会议。

陈欣说,街道综合党委围绕中心工作开展党建所取得的成绩,离不开党工委的领导,离不开综合党委一班人的攻坚克难,离不开各基层党支部书记和党员骨干的努力。她要求街道综合党委不负重托,找准工作定位,服务企业发展,找准工作抓手,在区域化党建方面有所创新;各基层党组织学习好十八大报告精神,在“五引领一加强”上开展党建,即引领方向,抓好党员学习教育;引领发展,发挥党员先锋模范作用,提高党组织地位;引领服务,与业主交流要上心,与群众交流要平心;引

领文化,用开放式主题内容开展党建工作;引领和谐,共创美好未来;加强党组织自身建设,用制度来规范党员行为,提高综合素质,深化“两新”组织党建工作内涵。

李金刚通报了2012年街道旧改、维稳、经济和民生等各项工作,要求综合党委从“服务”上下功夫,服务基层、服务群众,服务大局,抓好民生工程,抓好党建联建,使大党建工作取得群众欢迎的实效。要结合企业实际创新发展,形成党建特色,不断增强党组织凝聚力、向心力、战斗力。

大会由平凉路街道综合党委书记曹勇主持,综合党委副书记徐莉芬向大会作了工作报告,总结了2012年的工作,提出了2013年的工作思路。会上还向与会代表报告了党费、党建专项经费和党员关爱基金的使用情况。 ■徐鹤兴

街道残联换届顺利完成

2012年12月25日,平凉路街道残联召开第五次代表大会,118名代表参加,顺利完成街道残联换届选举工作。区残联副理事长余征、办事处副主任王坚等出席会议。

余征向大会的成功召开表示祝贺,他表示,平凉路街道第四届残联主席团在任期内不断推进社区残联事业,为社区残疾人办实事、谋福祉,取得了优秀的成绩。希望新一届残联主席团能够在十八大精神的指引下,创新务实,积极探索,更好地为广大残疾人服务。特别是在残疾人社会保障体系、康复工作开展、残疾人文化体育事业发展、残疾人组织队伍建设等方面做得更好。

平凉社区有持证残疾人3375人,残联工作历来是街道的重点工作之一。王坚在《弘扬人

道精神,关爱残疾人事业》的工作报告中总结了过去五年街道残联的工作:残疾人社会保障体系日益完善,为残疾人办实事、解难题,全面提升残疾人保障水平,拓展就业渠道,实现残疾人“自信、自强、自立、自尊”,大力完善无障碍设施建设;残疾人康复服务体系基本形成,极大地改善了残疾人的日常生活和出行;残疾人文化、体育、职业培训取得成效,残疾人的综合素质不断提高,帮助残疾人实现社会康复;残疾人组织队伍建设明显提升,为服务社区残疾人提供了大力支持。

大会产生了街道新一届残联主席团以及街道出席区残联第六次代表大会的代表,作为区新一届残联主席团委员候选人的平凉街道的人选,会议在热烈、民主、祥和的气氛中圆满结束。 ■高晓严

让困难家庭高高兴兴过个年

“太感谢你们了,每年都来看望我,感谢党和政府!”1月29日,姜玉来对前来看望他的平凉路街道领导激动地说。姜玉来是患胃癌的退休职工,生活拮据,街道此次慰问送去了慰问金。

街道在此次春节前的走访慰问中,不仅考虑低保家庭、残疾人家庭,而且还将姜玉来这样低保边缘家庭、遭遇突发不幸家庭等纳入春节前的帮扶对象,做到困难户“一个不漏”。为了让这些家庭都能过上一个欢乐祥和的春节,街道特别成立了以办事处副主任王坚为组长的春节帮困慰问领导小组,由救助所牵头,召集各科室、条线相关负责人进行统筹和协商,将低保、残疾、特困等各类慰问对象统一梳理,专门召开居委民政干部会议,要求对困难家庭情况进行全面及时了解,确保困难家庭不遗漏不重复。同时制定了严格的工作流程与发放标准。为保证每一分钱都花到困难家庭身上,街道建立了严格的监督、审批程序,从现金发放、入户等每个环节都做到严格把关,确保专款专用。

据悉,平凉路街道春节帮困总计达2500余人,帮困资金达116万余元。 ■盖一慰



情铸平凉 大爱永恒

2012年12月28日,“情铸平凉,大爱永恒——平凉路社区2013年慈善公益一日捐”活动隆重举行。区民政局王莉静局长、党工委书记李金刚和办事处主任朱向阳等参加一日捐活动。

王莉静在讲话中充分肯定了平凉路街道对慈善公益事业的高度重视,感谢平凉各单位和居民慷慨解囊奉献爱心的义举。她希望平凉路街道再接再厉,不断建设社区慈善文化,将慈善捐款纳入长期

化、制度化、规范化的轨道,力争使救助活动更有计划,资金使用更为合理,受惠群众更加广泛。

李金刚在致辞中向长期以来关心、支持和参与平凉慈善事业的社会各界人士表示衷心感谢和崇高敬意。他说,今年街道以困难群众的实际需求为导向,创新慈善救助模式,推出“启航明天”、“放飞梦想”、“情系人间”、“乐耆助洁”、“耆行无忧”、“走进阳光”、“共享阳光”等七个助学、助医、扶

老、助残、济困等救助项目,希望街道上下广伸援助之手,为构建文明、安定、和谐的幸福平凉做出新贡献。办事处主任朱向阳为2012年度慈善工作做出突出成绩的先进集体代表颁发荣誉证书。

活动分内外场同时举行:内场有丰富多彩的以慈善为主题的文艺表演、慈善爱心项目介绍等,外场设立2个募捐箱,同时街道老年协会成员开展捐贈物品义卖。据统计,此次活动得到驻区55家单位和社区万名居民的大力支持和积极参与,共募得现金60.82万元。 ■朱礼婷 陈凯庭 文/摄

贯彻区委全会精神科学谋划今年工作

九届区委六次全会通过了关于深入学习贯彻党的十八大精神,进一步提高执政能力、创新群众工作方法的决定。会后,平凉路街道迅速行动起来,于1月10日召开2013年工作务虚会,贯彻落实区委全会精神,按照区委、区政府要求,结合平凉实际,创新工作思路和举措,科学谋划和推进社区(街道)党工委、办事处2013年工作。

大家紧紧围绕如何在新形势下创新群众工作方法、推动旧区改造,借助滨江开发优势、推动经济发展,从群众需求出发、把实事项目办好做实,多方联动、共同维护城区安全和社会稳定,建管并举、加强社会建设管理,发扬“四敢精神”,加强干部队伍建设等6个方面展开讨论,提思路、谈想法,为科学谋划和推进党工委、办事处2013年工作献计献策。大家一致认为,要做好2013年的工作,就必须继续大力弘扬“四敢精神”,不断提高执政能力、创新群众工作方法,特别是注重提高干部转型发展、服务群众、团结协作、依法行政、拒腐防变的“五种能力”,

2012年度平凉路街道慈善工作先进集体

(排名不分先后)

- 上海祥浦建设工程监理咨询有限公司
- 中国建筑第八工程局有限公司
- 上海安硕信息技术股份有限公司
- 上海金梧桐典当有限公司
- 上海中移通信技术工程有限公司
- 上海隧道工程股份有限公司
- 上海东亮大酒店有限公司
- 上海春申江企业发展有限公司
- 李大伟教育咨询有限公司
- 上海易城工程顾问有限公司
- 上海紫颖美容管理有限公司
- 嘉禄居委会
- 秦家弄居委会
- 明园村居委会